

4天3起溺亡,野泳夺命到何时

24日晚一男子溺亡大河水库东北角,失事水域深约40米

本报泰安7月25日讯(记者 张伟
见习记者 张泽文 通讯员 王宝泗) 24日下午6点半左右,泰安大河水库(天平湖)东北角,22岁一男子下水游玩发生不幸。前后搜救近5小时后,男子被搜救上岸,但已经没有了生命体征。自21日起,泰安4天内发生3起溺水事件,值得每个人警醒。

24日下午7点左右,泰安大河水库东北角,停有一排车辆,一些市民现场围观。“5点左右过来了几个小伙子,说是长城路一家酒店的员工,听说溺水的这个22岁,家是东平的。”现场群众介绍,事发时水中有两人出现险情,一名年纪稍大的男子,将其中一人救出,回过头来再找另一人时,已不见了踪迹。

“这里是备用水源地,有水深危险,禁止游泳的警示牌,但每天下午还是有很多人带着孩子到水边玩。特别是水岸西侧特别危险,是蓄能电站下游抽水泵站,周围水域差不多40多米深。”水库附近村民说。

接到报警后,泰安消防、辖区派出所、泰山救援队先后到场组织施救。由于涉事水域水底情况复杂,晚上光线较暗,给搜救带来不少难度。事发地外围,民警拉起警戒线。泰山救援队借助两艘皮划艇、声呐探测仪等装备,在水中来回搜索。晚11点20分,落水男子被搜救上岸,但不幸的是已经没有了生命体征。

2017年7月21日下午,一名15岁少年溺亡艾洼人工湖,4小时后亲人才赶到医院,晚上12点父亲才从外地回来。



溺水者被捞起,不幸已无生命体征。

溺水。事发后,泰安消防、周边村民及泰山救援队一起组织施救。晚11点45分,溺水少年被找到,不幸的是还是没能救过来。

4天3起溺亡,这样的悲剧,一再发生。生命只有一次,远离危险水域,值得每个人警醒。



扫码看救援视频。

养路工正在高速路干活 一辆大货车冲过来

施工车挡住一“劫”,车头被撞烂,几名工人轻微伤



本报泰安7月25日讯(记者 张伟
通讯员 王超) 25日上午6点15分,泰新高速新泰方向51公里处,一辆半挂车将正在作业的施工车撞出10多米远,几名养护工人受伤。

“当时施工车辆正在施工,几名养护人员正在对中间隔离护栏进行养护,突然施工车把我们撞倒在路边,直到施工车滑行十几米撞到前面另一辆施工车后才停。”受到惊吓的养护人员说。据目击者称,当时半挂车想要超车,没有

注意到正在施工的工程车。

泰安消防新汶中队到场发现,3名养护工人躺在路边等待救援,施工车驾驶员被困在驾驶室,一辆车头受损的半挂车停在路边,路面留下数十米长的刹车痕迹。消防官兵分两组,一组人员利用液压扩张器对驾驶室进行破拆抢救被困人员,另一组人员帮助医护人员将3名伤者抬往救护车上。经过半小时的努力,车内被困人员成功被救出送往医院。

施工车车头被撞烂,驾驶员被困。当时工人正在车旁干活。

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrts)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票,拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司

开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行

账号:15518101040013139

联系人:王女士

联系电话:6982111

业务核查电话:6982123

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。

警车护送心梗病人 10分钟就到医院



24日上午,从泰安南收费站驶出一辆白色轿车,一名男子向民警求助,车上有心梗病人,希望尽快将病人送医接受治疗。

高速交警开启警灯和警笛,一边喊话,一边与市区执勤点民警相互配合,经过不到十分钟的狂奔,终于将病人安全送到附属医院。

本报见习记者 王雅春 通讯员 王磊